Limita funkce dvou proménnych

Pro funkci
£(2) sin /x2 + 32
() = —F———
|z + ly]
dokdZeme pocitanim limit po pfimkach neexistenci limity v pocatku (viz
posledni cviceni).

Jak nalozit s funkci

_ sin(a? 4+ 3?)
P =T

Pouzijeme tpravu

sin(z? + %) 2 +y?
folz) = —5—
x?+y ] + [yl

Druhy zlomek mé v pocatku limitu nula (viz posledni cviceni).

Co udélame s prvnim zlomkem?
1. Bud si uvédomime, Ze

< sin(z? + y?)

< 1.
x2 492

2. Nebo spoéteme substituci t = 2% + ¢/

. sin(z? + y?)

=1.
(@y)—00) 2?2+ y?

(Kterou vétu jsme pouzili?)



